

NR. 924/15.02.2018.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Hr. 5353/12.02.2018



*Notulen
Agri
Hr. 5353/12.02.2018*

Către: Asociația Comunelor din România - ACOR
Subiect: Campania de depunere a Cererilor unice de plată 2018

Stimate domnule PREȘEDINTE,

Unul dintre principalele obiective ale Programului de Guvernare în domeniul agriculturii îl constituie plata la timp a tuturor subvențiilor către fermieri, buna informare a acestora reprezentând o premisă pentru derularea în condiții optime a acestui demers și, implicit, a procesului de absorbție a fondurilor europene dedicate sectorului agricol din România.

Experiența anilor anteriori a demonstrat că participarea activă a tuturor administrațiilor publice locale s-a reflectat pozitiv în rezultatele record înregistrate la nivelul absorbției fondurilor europene din domeniul agriculturii, în contextul în care instituțiile locale mențin o legătură directă cu cetățenii, cunosc realitățile imediate ale acestora și vin în întâmpinarea interesului și nevoilor lor.

Având în vedere că, începând cu data de 1 martie 2018, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA), instituție subordonată Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR), va demara campania de depunere a cererilor de plată pentru anul 2018, vă adresez respectuos rugămintea de a folosi mijloacele de care dispuneți pentru a ne sprijini în realizarea acestei importante acțiuni.

Oportunitățile financiare create prin accesarea fondurilor europene destinate agriculturii și beneficiile accesării de către fermierii români a formelor de sprijin financiar, reprezintă una din soluțiile de dezvoltare a satului românesc, a modernizării agriculturii și a creșterii economice.

Campania de primire a cererilor de plată se va încheia obligatoriu la data de 15 mai 2018.

De reușita acestei acțiuni va depinde în totalitate posibilitatea acordării la timp și în întregime a subvențiilor.

In speranța înțelegerii depline a demersului meu, vă rog domnule președinte, să primiți salutul de respect și de admirație pentru tot ceea ce faceți în domeniul dumneavoastră de activitate

Vă mulțumesc pentru înțelegere și sprijin,
Cu stimă,

Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

Petre DAEA
[Signature]

